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V Nigérii zemřel ve věku 63 šéf OPEC Mohammad Barkindo – nejvyšší ropný představitel.

Barkindo zastával funkci generálního tajemníka OPEC od roku 2016 a jeho druhé funkční

období mělo vypršet tento měsíc.

*****

Výzva Spojených států k vyloučení Ruska ze všech sportovních akcí po celém světě je

politicky motivovaná a je příkladem nekalé soutěže, uvedlo ruské velvyslanectví ve

Spojených státech ve svém prohlášení.

*****

Spojené státy dluží světovému společenství náhradu za ztráty způsobené pandemií

koronaviru, protože Washington je zodpovědný za šíření viru, prohlásil ve středu

předseda ruské Státní dumy (dolní komory parlamentu) Vjačeslav Volodin.

*****

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov a vietnamský ministr zahraničí Bui Thanh Son

jednali o problémech, které pro světovou ekonomiku představují USA a jejich západní

spojenci.

„Podrobně jsme hovořili o mezinárodních záležitostech, o naší spolupráci v rámci OSN, o

procesech v asijsko-pacifickém regionu, se zvláštním důrazem na rozvoj strategického

partnerství mezi Ruskem a ASEAN. Hovořili jsme také o globálních ekonomických

problémech, které vytvořily západní země v čele se Spojenými státy,“ uvedl Lavrov na

tiskové konferenci po jednání se svým vietnamským protějškem.

*****

V rámci speciální vojenské operace na Ukrajině je proti Rusku vedena bezprecedentní

kybernetická kampaň, uvedl ve středu Nikolaj Murašov, zástupce ředitele Národního

koordinačního centra pro kybernetické útoky.

*****

Rusko používá špičkové elektromagnetické zbraně k „omráčení“ bezpilotních letounů při

operaci na Ukrajině

*****
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„Z rozhodnutí současného indonéského předsednictví se diskuse v rámci zasedání G20

zaměří na otázky multipolárního světa, a energetické a potravinové bezpečnosti,“

zdůraznil Alexej Zajcev.

*****

Ruský prezident Vladimir Putin během telefonického rozhovoru se svým srílanským

protějškem Gotabajou Radžapaksou jednal o spolupráci v oblasti energetiky a

zemědělství, uvedla ve středu tisková služba Kremlu.

*****

Medveděv kritizuje politiku USA za to, že za sebou zanechává stopy mrtvých srovnatelné s

Hitlerovým režimem.

 
Poukázal na to, že nikdy nebyl zřízen žádný nadnárodní orgán, který by odsoudil Spojené

státy, jejichž válečnické akce zabily miliony lidí v různých zemích.

*****

Spojené státy se snaží vyvíjet nátlak na Čínu, aby zničily strategické partnerství mezi

Moskvou a Pekingem, prohlásil ve středu zástupce mluvčího ruského ministerstva

zahraničí Alexej Zajcev.

*****

Ruský stíhací letoun Su-35 sestřelil dva vrtulníky Mi-24 a letoun Su-25 ukrajinského

letectva ve vzdušném boji v Nikolajevské oblasti v rámci speciální vojenské operace na

Ukrajině, informoval ve středu mluvčí ministerstva obrany generálporučík Igor

Konašenkov.

Celkem ruské síly od zahájení své speciální vojenské operace na Ukrajině zničily 232

ukrajinských bojových letounů, 137 vrtulníků, 1 462 bezpilotních letounů, 353 raketových

systémů země-vzduch, 3 915 tanků a dalších bojových obrněných vozidel, 720

vícenásobných raketometů, 3 096 polních děl a minometů a 4 043 speciálních vojenských

motorových vozidel, uvedl generál.

*****

Lavrov označuje obvinění Ukrajiny z útoku ruské armády na ruská města za lži.

*****

Podle londýnské burzy ICE cena plynu v Evropě ve středu klesla pod 1 700 dolarů za 1

000 metrů krychlových v souvislosti s ukončením stávky zaměstnanců ropného a

plynárenského průmyslu v Norsku.

*****
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Venezuelský ministr zahraničí Carlos Faria prohlásil, že Rusko stojí v první linii úsilí o

vytvoření nového světa a brání se rozšiřování NATO.

„Nadvláda USA již není absolutní. Rodí se nový svět a Rusko stojí v první linii tohoto boje.

Dnes se to odráží ve zvláštní vojenské operaci Ruska, jejímž cílem je zadržet rozšiřování

NATO a čelit jeho bezohledné politice, která ohrožuje bezpečnost Ruska a evropský mír

tím, že podporuje (NATO) neonacistickou vládu v Kyjevě a její politiku genocidy,“ uvedl v

úterý.

*****

Velká Británie vložila veškerou sílu státu do boje proti Rusku, a proto se Londýn nemohl

zabývat domácími problémy, uvedla ve středu na svém Telegram kanálu mluvčí ruského

ministerstva zahraničí Maria Zacharovová, když komentovala rezignaci britského ministra

zdravotnictví.

*****

Vláda a obyvatelé osvobozených území Charkovské oblasti jsou ochotni připojit se k

Rusku a prozatímní civilní správa tyto nálady podporuje, řekl agentuře TASS šéf

prozatímní civilní správy Charkovské oblasti Vitalij Gančev.

*****

Pro Maďarsko by bylo „fyzicky nemožné“ nahradit ruské palivo z jiných zdrojů, uvedl

maďarský ministr zahraničí Peter Szijjarto v rozhovoru pro CNN.

*****

Švýcarsko varuje mezinárodní společenství před negativními důsledky případného

rozhodnutí o předání zmrazených ruských aktiv Ukrajině, uvedl švýcarský prezident

Ignazio Cassis.

*****

Vědci objevili tři „exotické typy částic“ a přiblížili se tak k odhalení fungování vesmíru,

uvedlo v úterý evropské středisko jaderného výzkumu CERN.

Fyzici pracující na Velkém hadronovém urychlovači (LHC) našli důkazy o třech nových

kombinacích kvarků, elementárních částic, které tvoří hmotu. Obvykle se kvarky sdružují

do skupin po dvou a třech a tvoří částice, jako jsou protony a neutrony.

Ve vzácných případech však kvarky tvoří skupiny po čtyřech a pěti, takzvané „tetrakvarky“

a „pentakvarky“. V tomto konkrétním experimentu byl detekován nový druh

„pentakvarku“ a vůbec první pár „tetrakvarků“. Nejnovější vývoj je v souladu se

standardním modelem, teorií, která v současnosti poskytuje nejlepší odpověď na otázku,

jak je vesmír na mikroskopické úrovni uspořádán.

*****
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Ukrajinské síly protivzdušné obrany mají důvod děkovat za zpravodajské informace, které

Západ sdílí s Kyjevem, řekl vrchní poradce prezidenta Zelenského, čímž naznačil pomoc

západních špionů.

*****

Kanadská armáda povoluje vojákům sukni, barvení vlasů, dlouhé nehty a tetování na

obličeji.

*****

Soros odhalil plán na záchranu americké demokracie. Miliardář si přeje, aby vítězství

demokratů porazilo „krajně pravicově extremistický“ Nejvyšší soud a Trumpa.

Nejvyšší soud USA a Republikánská strana Donalda Trumpa představují pro USA větší

hrozbu než Rusko a Čína a je třeba je porazit jakýmikoliv prostředky, uvedl demokratický

mega-donátor George Soros v článku zveřejněném 4. července.

Soros (91) již dříve vyzval ke změně režimu v Číně a k rychlému vítězství nad Ruskem. Ve

svém posledním publikovaném stanovisku je označil za „represivní režimy“, které „chtějí

světu vnutit autokratickou formu vlády“. Daleko větší hrozbu pro USA však podle něj

představují „domácí nepřátelé demokracie“, mezi něž patří „současný Nejvyšší soud, který

ovládají krajně pravicoví extremisté, a Republikánská strana Donalda Trumpa“, která je

tam dosadila.

Soros, stejně jako prezident Joe Biden, odsoudil soud za rozsudek Dobbs z minulého

měsíce, který zrušil precedentní rozhodnutí Roe v. Wade z roku 1973 o potratech. Podle

něj logika rozhodnutí ohrožuje další práva uznaná čtrnáctým dodatkem, „mezi nimi právo

na antikoncepci, manželství osob stejného pohlaví a práva LGBTQ“, ale možná i

mezirasová manželství.

„Je také zřejmé, že tento soud má v úmyslu provést frontální útok na výkonnou moc,“

argumentoval Soros a poukázal na rozhodnutí týkající se pravomocí Agentury pro

ochranu životního prostředí, vlastnictví zbraní a změny hranic. Společným jmenovatelem

nedávných verdiktů soudu je „podpora kauz prosazovaných Trumpovou Republikánskou

stranou a oslabení nebo zákaz kauz preferovaných Demokratickou stranou“, zdůraznil.

Rozhodnutí Dobbse je „součástí pečlivě připraveného plánu na přeměnu USA v represivní

režim“, napsal Soros, a jediným způsobem, jak je zastavit, je „vyhnat Republikánskou

stranu z úřadu v drtivé většině“, tvrdí Soros. Demokraté v současnosti ovládají Bílý dům a

obě komory Kongresu.

Republikáni „útočí na náš demokratický systém ze všech stran“, napsal Soros a obvinil

stranu, že „obsadila“ Nejvyšší soud i mnoho soudů nižší instance „extremistickými soudci“

a přijala zákony, které „velmi ztěžují hlasování“ a „usnadňují rozvracení volebního

systému“ na státní úrovni.
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„Přežití demokracie v USA je vážně ohroženo,“ uzavřel Soros a dodal, že „musíme udělat

vše, co je v našich silách, abychom tomu zabránili“, včetně oslovení některých

republikánů, kteří hlasovali pro Trumpa, ale odmítají jeho „velkou lež“ o tom, že ve

volbách v roce 2020 došlo k nesrovnalostem. Jde podle něj o „obnovení fungujícího

politického systému dvou stran, který je jádrem americké demokracie“.

Miliardář maďarského původu investoval miliony do pomoci demokratům, počínaje

nadcházejícími celostátními volbami v polovině volebního období a konče volbami

okresních prokurátorů v klíčových obvodech.

*****

Ve středu se v čínském Ťi-nanu konalo slavnostní odhalení Čínsko-karibského

rozvojového centra, které je signálem, že čínsko-karibská spolupráce vstupuje do nové

fáze.

*****

Hlavní město Mongolska vysadí do roku 2030 nejméně 120 milionů stromů, řekl starosta.

Kampaň inicioval mongolský prezident už loni. Lesy v současnosti pokrývají pouze 8 %

mongolské rozlohy.

*****

Íránský ministr zahraničí Hosejn Amir-Abdollahian ve středu požádal Spojené státy, aby

si vybraly mezi dosažením dohody v probíhajících jaderných rozhovorech a trváním na

svých jednostranných požadavcích.

*****

Egypt a Spojené arabské emiráty jednají o posílení spolupráce v oblasti IT a energetiky.

*****

Íránský prezident Ebrahím Raisí v úterý prohlásil, že „rozšířením dvoustranných vztahů a

využitím modelu aktivního odporu proti imperialistickým zemím“ dosáhnou Írán a

Venezuela jistého vítězství.

*****

Etiopské ministerstvo obchodu oznámilo rozhodnutí zvýšit od středy cenu pohonných

hmot o 30 procent. V tiskovém prohlášení v úterý večer ministerstvo uvedlo, že v

důsledku zvýšení cen se cena benzinu zvýší z 36,87 birrů na 47,83 birrů za litr (22 CZK).

Zdroj: TASS, RT, Xinhua

 

 

 


